

追捕在逃“币圈大亨”

# 韩国向国际刑警申请红色通缉令

韩国首尔南区地方检察厅19日向国际刑警组织申请红色通缉令，协助追捕“币圈大亨”权道亨，缘由是他创立的加密货币TerraUSD和Luna今年5月崩盘，导致全球投资者损失大约400亿美元，涉嫌金融欺诈。权道亨目前下落不明。

首尔南区地方检察厅一名官员20日告诉法新社记者，检方已要求外交部注销权道亨的韩国护照，说他显然企图逃避法律制裁，先前经由律师转告检方调查人员不会配合调查。

权道亨现年31岁，因与他人联合创立

区块链企业Terraform Labs，打造风靡一时的TerraUSD及其平台代币Luna，一度成为韩国乃至国际“币圈”风云人物。

TerraUSD号称属于“稳定币”，价格与美元等相对稳定的资产挂钩，可免于剧烈波动，却在今年5月崩盘，市值狂跌至1美元以下，市值蒸发大约400亿美元。韩国中央银行6月发布的报告说，TerraUSD和Luna币崩盘是国际加密货币市场总市值比去年年底缩水逾40%的主要原因之一。

韩方指认权道亨涉嫌夸大这两款加密货币的稳定性，崩盘殃及大约28万韩国

投资者，引发全球“币圈”动荡。

据韩联社报道，受损投资者5月向韩国法院起诉权道亨，检方随后开始调查Terraform Labs公司欺诈和逃税嫌疑，并成功申请法院签发对权道亨及其他5名涉案人员的逮捕令。

韩国外交部20日说，它在处理检方要求注销或限制使用权道亨和其他4名韩国籍涉案人员护照的申请。

韩方先前怀疑权道亨在新加坡，但新加坡警方17日确认他不在境内。

权道亨则在社交媒体上保持活跃。

他18日在推特写道，自己并没有躲避任何“有意沟通的政府机构”，“我们充分配合，我们没什么可隐藏的”。

截至20日上午，国际刑警组织网站尚未发布对权道亨的红色通缉令。韩方说，正式发布通缉令可能需要一周多时间准备。

红色通缉令用于打击跨国犯罪活动，一旦发布，国际刑警组织成员的执法机关将配合追查嫌疑人下落并予以临时逮捕，以便进行下一步的引渡或其他法律程序。

新华社特稿



## 俄罗斯秋色

这是9月18日在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克边疆区的东萨彦山脉拍摄的秋色。

新华社发

## 美国西南边境

### 一年内抓捕逾215万无证移民

美国海关与边境保护局19日公布的数据显示，在截至今年8月的11个月内，超过215万名无证移民在美国西南边境被捕。

据美国《国会山》日报报道，美国西南边境一年内抓捕无证移民的人数过去从未超过200万。海关与边境保护局局长克里斯·马格努斯在新闻发布会上说，今年在西南边境抓捕并驱逐的无合法理由居留美国人员“将多于以往任何一年”。

数据显示，边防人员8月份在西南边境抓捕的无证移民数量比7月多

2.2%，其中，来自委内瑞拉、古巴和尼加拉瓜的移民比去年同期增加175%。

美国国会中期选举定于11月8日投票，共和党与民主党政治斗争日趋激烈，拜登政府的移民政策再次成为共和党攻击民主党的火力集中点。多名共和党籍州长近期安排交通工具将数批移民运送至民主党人主政城市，宣称要和对方“分摊”照看移民的负担。民主党人斥之为“卑劣的政治阴谋”。

4月开始，得克萨斯州州长格雷格·阿伯特采用“突然袭击”方式，陆续用客车把滞留得州的移民送往民主党

人主政的华盛顿、纽约和芝加哥市，累计超过一万人，包括本月14日运至副总统卡玛拉·哈里斯的华盛顿官邸外的100多人。亚利桑那州州长道格·杜西也向华盛顿陆续运送了将近2000名移民。

佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯以阻止非法移民进入佛州为名，14日安排两架包机把大约50名移民从得州南部运送至马萨诸塞州首府波士顿附近的马撒葡萄园岛，那里是前总统贝拉克·奥巴马等民主党名流青睐的度假胜地。

新华社微特稿

## 新研究估算

### 全球蚂蚁总数约2亿只

新华社北京9月20日电 蚂蚁是一种常见的昆虫，那地球上到底有多少只蚂蚁呢？一项最新的科学研究所给出的估算结果是：至少有2亿只。

德国维尔茨堡大学、中国香港大学等机构的研究人员在最新一期美国《国家科学院学报》上发表论文介绍，为了更准确地估算地球上蚂蚁的总数，他们运用标准化方法汇总了以

往来自世界不同地区有关蚂蚁种群密度的489项研究的数据。目前地球上已知的蚂蚁种及亚种约有15700个。

对这些数据进行外推之后，他们估算，仅生活在地表的蚂蚁保守估计就有0.3亿亿只，地球上所有的蚂蚁数量加起来则至少有约2亿亿只。研究人员解释说，人类对蚂蚁的相关知识了解仍不完整，目前大多数的蚂蚁统

计研究多局限于地表，树上或地下关注较少。此外，非洲和亚洲北部地区的相关统计数据也有限。

研究团队认为，估算蚂蚁总量可以帮助科学家们掌握不同地区蚂蚁种群的数量和生物量分布，未来通过持续观测，有助于及时掌握气候变化等因素引发的蚂蚁栖息地及数量等变化情况，更好地保护生态系统。

据新华社电

## 巴西宣布 建造新南极科考船

新华社里约热内卢9月19日电（记者赵焱）据巴西通讯社19日报道，巴西海军日前正式签署了新的南极科考船建造合同。根据合同，这艘极地科考支持船拟于2025年9月交付使用。

报道说，新科考船将在巴西东南部圣埃斯皮里图州的裕廊-阿拉克鲁斯造船厂建造，建成后将替代此前一艘名为“阿里·龙热尔”号的海洋研究船。

“阿里·龙热尔”号1981年由挪威建造，由巴西海军1994年购买，参与“巴西南极计划”科考活动。

巴西海军表示，新科考船长94米，宽18.5米，高6米，配备柴油-电力发动机，最多可容纳92人，不靠岸可连续航行70天。

这艘极地科考支持船计划每年10月至次年4月间作业，在南极夏季结束后返回巴西。这艘船的主要职能是为南极乔治王岛上的巴西费拉兹司令南极科学考察站运送补给物资，并在航行途中进行海洋学研究。

巴西在20世纪80年代推出“巴西南极计划”。目前，“巴西南极计划”在南极洲有一个全年工作的科考站、几个季节性营地，以及“阿里·龙热尔”号和“马克西米亚诺海军上将”号两艘科考船。

## 印度比哈尔邦 21人遭雷击身亡

新华社新德里9月20日电 印度东北部比哈尔邦灾害管理部门20日说，该邦过去24小时内有21人遭雷击身亡，死者多为在田里干活的农民。

据统计，比哈尔邦有10个县报告了雷击伤亡事故。比哈尔邦首席部长库马尔宣布给每名死者家属提供40万印度卢比（约合3.5万元人民币）补助，并在社交媒体上呼吁人们遵照灾害管理部门建议，尽可能不在恶劣天气出门。

印度每年6月至9月是季风雨季，雷电暴雨天气频发，雷击造成伤亡时有发生。今年6月和7月，比哈尔邦已有数十人因雷击死亡。

## 尼日利亚推出 “女司机专属”网约车APP

尼日利亚一家科技企业近期推出一款“女司机专属”网约车手机应用程序（APP），为女性乘客和女性司机提供便利。

路透社20日报道，这款手机应用程序名为HerRyde，8月在尼日利亚首都阿布贾发行时有10名司机注册，第一个月完成大约500次行程。发行方打算继续在尼日利亚其他地区推广这款手机应用程序。

HerRyde的出现让女性乘客瓦·沙姬尔感到安心。她说，“之前打车时有过糟糕经历”，她曾与男性司机有过不愉快的聊天，甚至担心对方可能攻击自己。

HerRyde的创始人表示，设计这款手机应用程序初衷是让女性在使用网约车服务时不必紧张不安。此外，它也能为女性司机提供更多工作机会。

阿德图图·帕特丽夏·奥尼已经开了3年网约车，是两个孩子的母亲。她说，以前有些男性乘客下单后发现司机是女性，常会取消订单。有了这款手机应用程序，她的工作效率得以提升，因为乘客事先知道司机为女性。

新华社微特稿